

海马丘比特23日上市 A0家轿市场或将洗牌

海马汽车旗下 A0 级全新车型——“丘比特”，今日在全国正式上市，强势挺进 A0 级家轿市场。首批推出 1.3L 手动实用、1.3L 手动舒适、1.3L 手动豪华和 1.5L 手动豪华四款，共有光辉红、冰河蓝、时尚黑、动感蓝、星月银、极地白六种颜色可供选择。

丘比特是海马汽车积 20 余年造车经验，专为年轻家庭开发的一款两厢家轿，宽敞的后排空间是其相对于竞争对手的最大卖点，海马汽车声称丘比特将“开启中国 A0 家轿的‘后排时代’”，可见对丘比特后排空间的自信。不过，业界专家也认为，海马汽车此番出击，有望改写现有 A0 级车市场的竞争格局。

海马汽车独有的企业背景，注定其有机会在双雄割据的市场中走出第三条道路。海马经历过从国际合作到自主创新的转变过程，在自主品牌阵营中，拥有独一无二的国际合作经验和品质优势。如今的海马汽车，不仅拥有世界级工厂，同时更是充分整合世界一流的高科技、高精度生产装备。而海马汽车“All-for-quality 全员全过程质量控制理念”，以及特有的“E-NOVA-C

质量评定体系”，都最大程度保证了产品的品质。“技术海马，品质为先”，海马汽车自成立以来，一直将高品质、高价值作为其核心竞争力的发展方向。福美来、普力马、欢动等有口皆碑的车型就是在这—指导方针下衍生出来的产品，刚上市后的丘比特自然也不例外。

除了高品质之外，丘比特更是具备领先所有 A0 小后排空间的独特优势。海马汽车根据对 A0 级家轿进化最新趋势的考察，深刻洞悉中国消费者对后排空间的需求，借鉴了先进的“MM 理念”，对丘比特进行了革新性的空间设计。海马丘比特不仅具备同级车领先的 2500 毫米长轴距，而且车厢内营造的空间感也十分出色。“开启中国 A0 家轿的‘后排时代’”并不只是一句口号而已，而是海马阻击 A0 市场的又一张王牌。

可以预见，海马丘比特的上市，以超值的价格上打合资阵营，以成熟可靠的品质下压自主阵营，上下通吃，A0 家轿市场洗牌在即。然而，海马汽车的野心并不仅仅限于当一条搅局的“鲶鱼”，它瞄准的是 A0 级家轿销量王者的宝座。丘比特拥有空间和性价比的双重优势，外部造型也不输给任何对手，要在销量上有所突破是顺理成章的事情。

据海马汽车南京雨田店获悉，丘比特“抢鲜·爱”品鉴预售活动现已圆满结束，全国经销商收到了大量的意向订单，南京地区的意向订单数高达两百分。12月26日14:00将在奥体西便门广场举行海马丘比特上市发布会，12月27日在奥体西便门广场举行丘比特尊享试乘试驾活动。



年终有大奖 好礼换不停 ——雨田年终奖活动再次如期而至



自 2006 年起，雨田广本每年都会为“亲密无间的家人”准备一份丰厚的“年终奖”大礼，车主只需平日不到一半的积分，即可换取心仪的好礼。即日起至 2010 年 2 月 9 日，雨田新一季“年终奖”回馈活动再次如约而至！

虽然雨田广本一年一度的“年终奖”已经成为广大“雨田家人”熟知的固定活动，可是雨田在今年的礼品准备上却再次创新。既有内饰清洁保养等车辆美容项目，也有毛绒方向盘套、原厂地毯等车用精品，还有豆浆机、蚕丝被、东北大米等实用礼品。雨田还为时尚的年轻车主特别准备了电影兑换券（无敌券）、美发券、手机充值卡等特别好礼！

另外，雨田广本为感谢广大车主的长期支持，还在今年的“年终奖”活动中特别增加“1 积分超值回馈”项目。总计将有 2666 位车主会收到雨田广本发送的活动邀请短信，凭该短信在活动期间到店，即可以以会员积分，兑换冬季车辆全面检查 1 次和雨田 2010 年精品台历一本！


即将过去的 2009 年注定是雨田不

平凡的一年。这一年中，雨田广本作为华东第一家汽车 4S 店，与上百万车主共同经历了车市飞速发展的 10 年；以诚信经营获得了华东首家广汽本田纯正用品模范店资格，成为汽车经销商诚信经营的形象代表；雨田还开创性地成立了“品牌车险服务中心”，将一站式服务延伸到客户用车的每一个细节！

好的产品更需要好的服务才能真正为客户创造价值，雨田人在忙碌的工作之余时刻不忘努力学习新的知识，不断提高业务能力！2009 年，雨田广本首次在南京汽车销售和服务行业中开展全岗位的技术技能竞赛，通过竞赛，提高技术水平，为客户提供更高质量的服务！


据悉，此次“年终奖”活动除积分直接兑换的礼品外，雨田广本还为车主提供了上百种换购礼品，车主只需使用几元钱加上少许积分，就可以兑换到十倍价值的大礼！

更多的年终大奖还需要“雨田家人”亲自到位于卡子门大街 86 号的雨田广本去寻找。还等什么？快去雨田拿“年终奖”吧！



海马丘比特为爱而生

精彩上市




丘比特
Haima 2

高·高·高 更相配

丘比特，满载爱的期待，为您的生活而来。宽敞空间+高效性能，让您的爱更高；时尚品位+可靠品质，让您的爱更有品；超值配置+超值服务，让您的爱更超值。承载更多幸福，丘比特与您一路相就。

<p>高</p> <ul style="list-style-type: none"> 前丰田野马广，2500毫米超长轴距 后律高椅可折叠数特 4A90S/4A91S发动机 最大功率：92ps/6000rpm 	<p>品</p> <ul style="list-style-type: none"> 最新研发特发，内饰时尚动感 精湛造车工艺，3H高强度车身 <p>值</p> <ul style="list-style-type: none"> 高性价比，超值油耗 周到细致的售后服务
---	--



Haima
海马汽车

海马3 欢动 福美来 普力马 丘比特

www.haima.com 南京总店 400-8888-223 000-876-8888 025-52433399

海马汽车南京雨田(4S)销售服务店 南京市卡子门大街66号 025-52433399

海马汽车南京龙汇(4S)销售服务店 南京市玄武区红山路105号 025-85436669

广汽 HONDA

广汽本田汽车雨田特约销售服务店

开3.5L尊荣版雅阁

智赢传奇人生



VIC

3.5L 尊荣版雅阁增加了前下饰条、尾箱饰条、冷光迎宾踏板、内置式电动按摩座椅、后排数字电视娱乐系统（双头枕）、车窗自动关闭器、原厂极品牌照框等。

前5名购车客户更可限量赠送宝庆银楼顶级缅甸翡翠1件！
 总价值超过 **36000** 元！

3.5L 尊荣版雅阁车主购车后还可享受尊荣售后服务，包括：维修专用绿色通道、每年获赠高尔夫球票2张（3年内）、每年获赠自驾游1次（3年内）等。

江苏雨田广宏汽车销售服务有限公司

销售热线:025-86916960 86916961 喜悦客服热线:025-86985999

地址:南京市雨花台区卡子门大街86号(麦德龙超市北侧)

网址:<http://www.yutianhonda.com>

Accord

ODYSSEY 奥德赛

CITY 锋范

FIT 飞度